11 ”A”, 6uojsioru, MOATOTOBKAa K 3K3aMeHaM, 1 Aekabps, pa3MHUHKA.

B2) Ha aguarpamme mokasama cpeiHeMeCadHas TeMmmepaTypa Bozgyxa B Cumdeponose 3a kaxasin mecsn 1988 roga.
ITo ropusoHTaIN YKA3BIBAIOTCA MECAIBL, TI0 BepTUKaIn — TeMueparypa B rpagycax [eabcusa. Onpenenure no gumarpamme,
CKOJIBKO OBLIO MECHILEB, KO'Aa CPEIHEMECAIHAA TeMieparypa He npepsimnana 6 rpagycos lenscus. oTBeT b

B5) Cembsa uz Tpéx genosek eger u3 Mocksul B Hebokcapsl. MOXHO €XaTh MOE3N0M, 8 MOKHO — Ha CBOEGH MAIIMHE.
Buner ma moesn Ha 0gHOrO WenoBeka cTouT 770 pybmen. ABTomobmab pacxoayer 15 auTpos Gemsuua Ha 100 KMI0METPOB,
paccrosuue mo mocce paBuo 700 KuaoMeTpoB, a leHa OeusuHa paBHa 20 pybaen 3a autp. Ckoabko pybaen G6ygeT CTOUTH
caMas IeléBas [MOe3IKa [/ DTOU CeMbU?! orBeT 2100

B8) Ha pucynke uzobpaxéu rpadpux npoussoguon oyuxuuu f(z), onpegesénnon Ha unrepsate (—3; 8). B xakon rouxe
oTpeska [—2; 3] 5Ta QYHKINA IPUHNMAET HAUMEHBINEe 3HAYeHNE? oTBeT —2

B11) Hanaure Hambombinee sHaderne Gpyukimm y = 13tgx — 13z + 4 Ha oTpeske [7% ; O}. oTseT 4

11 ”A”, 6muoJjoru, MoAroTOBKAa K 3K3aMeHaM, 1 aekabpsd, mTpacdHON KpPyT.

B2) Ha pucynke xKupHBIME TOYKAMU [IOKA3aHO KOAMYECTBO 0CajKOB, Boinasux B Kazanu ¢ 3 no 15 ¢pespars 1909 roza.
ITo ropusoHTAIM YKABBIBAIOTCS YUCIA MECIA, [0 BEPTUKAIA — KOAXIECTBO OCAIKOB, BEIIABIIMX B COOTBETCTBYIOIIMNA A€HbD,
B MIWLIMMETpPaxX. [ HATVIATHOCTH XUPHBIE TOYKM HA PUCYHKE COeAuHeHbl aunnen. OmpeneanTe 1m0 PUCYHKY, KAKOTO I
BIIEPBBIE BHITAJIO 5 MUIIUMETPOB OCATKOB. otBet 11

B5) Ina Toro, 9T06bI CBA3ATH CBUTED, X03AnKe HyxkHO KynuTh 900 rpamm mepctu 3eméHoro usera. MoxHO KynuThb
3eéHy0 npsaky no uexe 80 py6. 3a 100 r, a MOXHO KynuTh HeOKpaleHHYIo Ipsky o uene 70 py6. 3a 100 r u okpacurs
eé. Ouamu makeruk kpacku crout 40 py6. u paccumran Ha okpacky 300 r npsoku. Kakow Bapmant nokynku nemesne? B

OTBETE HAMUINNATE, CKOILKO Pybaen 6yaeT CTOUTL dTa MOKYITKA. oTBeT 720

B8) Ha pucynxe msobpaxkén rpaduk mpoussogHon dyuxmum f(x), onpeneséunon Ha maTepBate (—14; 7). Hamawre
KOJIMYeCTBO TOYeK MakcuMmyMma ¢byukimn f(x) Ha orpeske [—9; 3] oTBeT 2

B11) Haugure naubonsiuee 3uadenve pyuxiuuu y = ln(4z) — 4x + 5 wa orpeske [—% ; %] orser 4

11 7 A”, 6uosioru, moAToTOBKa K 3K3aMeHaMm, 01 gexalGps, mpoBepodHas paGoTa.

1) Penwmre ypasuenue: |¢+ 1|+ 2|z — 2| = 9. orBer —2 u 4.

2) Peumre nepasencrso: |z + 2| > 3+ m orser (—oo; —7)U{—-6}U{2} U(3; +00).

3) Peumre ypasmenne: ||3 — x| —x + 1| + 2 = 6. orser —2 u 4.

11 ”A”, 6uojioru, MOATOTOBKAa K dK3aMeHaMm, 01 gexaGps, JoMalllHee 3aJaHUeE.

1)Pemmure ypasaerue: |2z + 3| = x2.
2) Peumre ypasmenue: 4|z + 1| — 1 = 3|2z + 5| — 2|z + 5.
L !
L= 5
4) Permure ypasuenme: |v2 — 1| = |23 — 22 — 1.
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5) PemmTe HEepaBeHCTBO:



